
Державна податкова служба України 
 

Головне управління ДПС у 
Дніпропетровській області 
 

 

dp.ikc@tax.gov.ua 

Для отримання податкової знижки 
за витратами, понесеними у 2023 

році, своєчасно подайте податкову 
декларацію 

Листопад 2024 

Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області 
нагадує громадянам, що підстави для нарахування 
податкової знижки із зазначенням конкретних сум 
відображаються платником податку на доходи фізичних 
осіб (далі – податок) у річній податковій декларації про 
майновий стан і доходи (далі – Декларація), яка подається 
по 31 грудня включно наступного за звітним податкового 
року (за витратами, понесеними у 2023 році останній день 
– 31 грудня 2024 року). 

Якщо платник податку до кінця податкового року, 
наступного за звітним, не скористався правом на 
нарахування податкової знижки за наслідками звітного 
податкового року, таке право на наступні податкові роки 
не переноситься. 

Платники можуть подати декларацію в один із таких 
способів: 

- особисто або уповноваженою на це особою; 
- надіслати поштою з повідомленням про вручення та 

з описом вкладення, але не пізніше ніж за 5 днів до 
закінчення граничного строку подання декларації; 

- засобами електронного зв'язку в електронній формі 
(не пізніше закінчення останньої години дня, в якому 
спливає граничний строк подання декларації). 

Нагадуємо, що у приватній частині Електронного 
кабінету в меню «Податкова декларація про майновий 
стан і доходи» (ЕК для громадян/Податкова декларація 
про майновий стан і доходи) платники мають можливість 
заповнити декларацію та надіслати її до контролюючого 
органу в електронному вигляді. 
 

 
 

 
 

Також платники можуть ознайомитись з відеороликом 
ДПС України «Мобільний застосунок «Моя податкова»: 
подання податкової декларації про майновий стан і доходи 
(податкова знижка)» (https://tax.gov.ua/baneryi/onlayn-
navchannya/podatok-na-dohodi-fizichnih-osib/deklaruvannya-
dohodiv-gromadyan/736325.html), який допоможе при 
поданні податкової декларації про майновий стан і доходи 
для отримання податкової знижки. 
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